

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

• 5 СЕН 1947

Свердловск

Газета

Спектакли для детей колхозников

БЕЛОЯРКА. Свердловский театр юных зрителей шефствует над Белоярским районом. Неднях, в связи с 15-летием со дня трагической гибели героя-пионера Павлика Морозова, бригада артистов поставила в районном Доме культуры монтаж-спектакль. В него вошли сцены из пьес Яковлева «Павлик

Морозов» и лауреата Сталинской премии Катаева «Сын полка», о юном герое нашей современности.

На спектакле присутствовали свыше 300 учащихся Белоярки и близлежащих колхозов. Ребята пришли организованно, с учителями.

Аналогичный детский утренник состоялся в Малых Брусянах.